
Questionnaire de Conception et 
d’Evaluation des IHM étudiant 

 

 

Bonjour, actuellement étudiants à l’université de Nice Sophia-Antipolis, nous 
souhaitons réaliser une plateforme d’échange dédiée aux étudiants et 
enseignants. Elle permettrait notamment d’améliorer la communication entre ces 
derniers et de centraliser les documents relatifs à un cours. Cette application sera 
accessible via un site Web. Afin de définir les différents aspects d’une telle 
plateforme, nous avons besoin de votre avis. 
 

 

·         Age : ……... 
 
·         Sexe : 

o   Masculin 

o   Féminin 

 

·         Comment qualifieriez-vous votre aisance numérique ? 

o   Novice  

o   Confirmé  

o   Expert 

 

 

A. Support de cours 
 

 
Note : Renseignez dans cette partie du questionnaire seulement la partie vous 
concernant. 
 

 

·         Combien de matières suivez-vous dans votre cursus annuel ?  ……...  
 
·         Combien de support de cours disposez-vous par matière en moyenne ? ……... 
 
·         Les récupérez-vous : 

o   Numériquement 

o   Par version papier 

o   Les deux 

o   Je ne les récupère pas 

 

 

 
·         Quand vous procurez-vous ces supports ? 

o   Dès qu’ils sont disponibles 

o    Après le cours 

o   Selon le cours 



o   Avant l’examen 

o   Jamais 

 
·         La mise à disposition des supports de cours se fait : 

o   Sur demande d’un étudiant 

o   De manière spontanée de l’équipe enseignante 

o   Les deux 

o   Jamais 

 

 

·         Dans le cas d’un dispositif numérique, le  type d’outil que vous utilisez pour 
récupérer  ces supports est : (choix multiple ? fréquence) 

o    Partage de proximité (clé USB, NFC) 

o   Partage en ligne (Cloud, Google Drive, DropBox, etc.)  

o   Sites web personnel (utilisation d’un CMS, solution personnelle, etc.) 

o   Réseaux sociaux (Facebook, Twitter, Google Plus, etc.) 

o   Email 

o   Autre 

o   Je n’utilise pas de dispositif numérique 

 

 
·        L’accessibilité des supports précités est dans l’ensemble: 

 

 
Très facile 1 2 3 4 Très compliquée  

 

 

·         L’dée d’une centralisation des supports de cours vous parait-elle être : 
 

 
Pas nécessaire 1 2 3 4 Indispensable  

 

 

 

B. Communication enseignant/étudiant 
 

 

·         A quelle fréquence communiquez-vous avec un enseignant/étudiant : 

o   Jamais 

o   Rarement 

o   Régulièrement 

o   Très régulièrement 

 

 
·         Êtes-vous à l’initiative des discussions : 

o   Jamais 

o   Parfois 



o   Souvent 

o   Toujours 

 

 

·         En général, la discussion arrive à terme au bout de : 

o   1 mail 

o   2 à 4 mail 

o   5 ou plus 

o   J’ai rarement des réponses 

 

 
·         Pour vous, la conversation par mail est : 

o   Satisfaisante 

o   Inadéquate 

o   Ca dépend du sujet de la conversation 

 

 
·         En général, cherchez-vous à contacter la personne : 

o   Par mail directement 

o   De manière physique, lorsque c’est possible 

o   Par téléphone 

o   Ca dépend du sujet de la conversation 

 

 

 
·         L’idée d’un système autre que les mails pour des conversations avec des 

enseignants/étudiants vous parait-elle être : 

 

 
Pas nécessaire 1 2 3 4 Indispensable   

 

 

 
·         Selon vous, quel système existant pourrait être une bonne alternative (choix 
multiples) : 

o   Réseau social 

o   Discussion instantanée 

o   Forum 

o   Logiciels/Applications 

o   Aucun 

 

 

 


